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お申込み・お問い合わせは【北会津公民館】
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プラレール運転会に来てね！
お家にあるプラレールの車両を持ちよって、公民館の広いスペースでいっぱい
レールをつないで遊びましょう！

☆手ぶらでの参加も OK です。 ( 公民館の車両とレールが使えます )

○運転会の日　３月９日（土）午前１０時～１１時３０分

○場　　　所　北会津公民館　２階大ホール

電話番号を記入の上、公民館までお送りください。
○申込み方法　郵便・ＦＡＸ・メールの場合、住所、お名前、

○定　　　員　先着１５名　※定員になり次第、締め切ります。

・なまえを書いた車両（お家から持って来る方） 

○持　ち　物　・上履きシューズ　・飲み物 

電話での申し込みも受け付けます。
 

どなたでも（小さいお子さんは保護者同伴）参加できますので、
みなさんのお申し込みをお待ちしています。

出発進行！

mailto:kt-koumin@tw.city.aizuwakamatsu
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今年度の公民館主催事業の活動報告

フォークギター講座（各４回実施）
◇ 初級・・・チューニングの仕方、ドレミやコードについて
　　　　　　 基本的な弾き方を学びました。
☆ 中級・・・アルペジオや早いビートの弾き方、ソロ演奏の
　　　　　　 方法など、曲の演奏と合わせて学びました。
全講座終了後、自主練習の場として「サロン」を開催しました。

お茶の間ひろば
　味噌づくり、そば打ち、ｅスポーツなどの体験事業をはじめ、
「お花に親しむ」を時季ごとに３回、他にも団子さしなどを実
施しながら、参加者同士の交流も深めました。

小学生体験教室「ジャンプ」
　ニュースポーツ（フラバール）、南ヶ丘牧場でのバターづくり
公民館での夏祭り、光るどろだんごづくり、ふれあい運動会への
参加、ｅスポーツ体験など、普段ではなかなか体験できないを活
動を実施しました。

２月２日（金）に北会津公民館事業懇談会が開催されました。

　事業懇談会では、公民館の運営、事業内容などについて協議し、より良い公民館づく
りへ向けた話し合いを行っています。
　今回は、今年度の事業実績と来年度の事業計画
や、地域学校協働本部事業の活動状況などを説明しま
した。質疑応答の中で、夏休み期間中の「小中学生学
習会」と「学習スペース開放」の実績および「学習ス
ペース」は、現在も継続して利用されている状況を説
明したところ、今後も継続してほしいとのご意見をい
ただきました。
　今回の事業懇談会でいただいたご意見を参考に、
多くの人が集う公民館づくりに努めてまいります。

懇談会の様子

オーディオ工房
　受講生が自分の好きな歌手や曲を紹介する「私のお勧めの歌
手・曲」、オーディオ、ジャズの専門家を招いた講演、視察研修
空き段ボール箱を使った「段ボール製バックロードホーン作り」
と様々な活動を行いました。 完成したスピーカー

どろだんご作りの１コマ
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げんきに健康教室
　ストレッチ・マッサージ教室、みんなでストレス解消、裏磐梯
自然散策、ふれあい運動会、健康講話（誤嚥について）、料理教
室と健康へのヒントと参加者の交流が図れる事業を実施してきま
した。

ことぶき大学
　移動学習（喜多方市三ノ倉スキー場、ラビスパ裏磐梯）、映画
鑑賞や健康講座など、健康維持と仲間づくりの活動を行いました。

大人かわいいハンドクラフト
　ポーセラーツ、シェルリース＆タワー、花キャンドル、ガラス
ビーズで作るアクセサリー、クリスマスフレームツリーなど、
講師を招いて自分だけの作品作りを楽しみました。

８０、９０年代の音楽に浸る
　毎回、ジャンルや時代、時には歌手・グループなどを設定し、
音源は参加者が持ち寄り、ゆったりと音楽を聴きながら、その曲
や時代について語り合いました。

レンゲ沼遊歩道で

三ノ倉スキー場

春休み中の勉強場所は、公民館へどうぞ！！
　昨年の夏休みに公民館の談話室（図書室）を学習スペースとして提供しておりまし
たが、その後も継続して利用できるようにしてきました。
　好評につき春休みも継続して開放します。
　利用できるスペースの数は６つ、土日を含めて毎日、利用時間は午前９時～午後５
時まで、利用の際は公民館事務室に一声かけて、利用者カードを記入してお帰りの際
に提出してください。
注意事項）友達とのおしゃべりや騒いだりするなど、
他の人に迷惑になるような行動をした場合、利用を
お断りすることもあります。
　１人１人のスペースを区切って勉強に集中出来る
ように机を配置しています。
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公民館だより「かっこう（郭公）」が発刊されます。

　①講座名
　②氏名（ふりがな）
　③年齢
　④郵便番号
　⑤住所
　⑥電話番号
　注）応募者多数の場合は抽選となる場合もあります。

左記①～⑥まで
ご記入のうえ、
ハガキ、 FAX　　
または直接、公
民館へお持ちく
ださい。

〇申込締切：４月１５日（月）消印有効
多くの皆さんのお申し込みをお待ちしております。

　「かっこう（郭公）」は市内の公民館で実施する事業を紹介する広報紙で４月１日号
の市政だよりと一緒に市内全戸に配布されます。公民館ごとに様々な事業が紹介されて
おり、北会津公民館も子どもから高齢者まで、幅広い事業を準備しています。
申し込み方法の詳細は「かっこう（郭公）」裏表紙をご覧ください。
〇記入内容（１講座につき１枚となります。）

川南小学校１年生の皆さんと「団子さし」をしました！

「地域学校協働本部事業」

飾り付けの様子

　１月１５日（月）川南小学校の調理室で「団子さし」を行いました。
　今年は、１年生が「団子さし」を体験し、団子を丸めたり、ゆでた団子を網ですくっ
たり、飾り付けたりと、みんなで協力しながら楽しんでいました。
　「団子さし」終了後は、指導してくれたボランティアの人たちが作ってくれた「団子
汁」をいただきました。
　出来上がった「団子さし」は児童昇降口、正面
玄関に飾られました。

●「団子さし」とは・・・
　小正月（１月１４～１６日）に行われる伝統行
事のひとつです。
　豊作・家内安全・一家繁栄・無病息災を祈る行
事とされ、東北地方（岩手、宮城、山形、福島）
と新潟県で行われています。


